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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 367
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este requerimento vem propor a inclusão de uma disciplina própria, totalmente específica e voltada para a “preservação do meio ambiente e desenvolvimento sustentável” no currículo do ensino municipal de Botucatu, notadamente no ensino fundamental II de nosso município.

Sim, afinal saber preservar nosso ambiente, saber preservar nossa “casa comum” e os recursos naturais existentes, correlacionando essas questões com o desenvolvimento sustentável, são temas centrais e fundamentais, de conhecimento e aplicação obrigatórios, para que tenhamos num futuro próximo cidadãos mais conscientes e sabedores do seu papel central nas causas socioambientais que cercam todos nós, que são cada vez mais importantes nesse momento da história da humanidade.

Claro que esses temas são abordados em sala de aula, mas não da forma e com a importância que sugerimos. 

Isto posto e com a melhor das intenções para com a grandeza do assunto, penso que já passou da hora de trabalharmos melhor todo conteúdo sobre “preservação do meio ambiente e desenvolvimento sustentável” em nossa cidade, saindo na frente de outros municípios, indo além em tudo que for possível e do que é trabalhado atualmente nas salas de aulas, adotando uma disciplina exclusiva sobre o tema, e toda extensão e complementos correlacionados com questões ambientais, sociais e econômico-financeiras.

Esta minha propositura se justifica também pela necessidade que temos de preparar os nossos estudantes para lidar e melhor compreender os temas relacionados ao Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, para que desenvolvam um outro olhar para o tema desde já, podendo trazer contribuições ainda maiores com o passar do tempo e maior aprofundamento sobre o assunto.

Termos em nossa cidade uma disciplina única e especialmente orientada a tratar da preservação dos biomas terrestres agregado à necessidade de desenvolvimento econômico, explicando à miúde e com exercícios, exemplos e situações reais em sala de aula, de tal sorte que possamos desenvolver nos nossos adolescentes a competência do desenvolvimento sustentável, o equilíbrio necessário entre a exploração dos recursos naturais, lucratividade, questões sociais e todos os impactos nos diversos públicos de relacionamento, são temas de importantes e de grande dimensão, são temas obrigatórios se queremos cidadãos cada vez mais responsáveis e atentos à nossa casa comum – o nosso planeta Terra.

Parte integrante do Requerimento nº 367/2023

O objeto maior da disciplina que sugerimos é despertar nos alunos de nossas escolas municipais do Ensino Fundamental II, que todos nós temos o grande desafio de gerar riquezas e progresso, de melhorar os índices sociais e de produção, sem comprometer a capacidade de atender as necessidades das futuras gerações.

Uma abordagem pedagógico-escolar bem planejada se faz necessária, a fim de contribuir para a capacitação dos alunos, para que estes estejam desde cedo familiarizados com questões que são – e sempre serão “para sempre”, que devem ser priorizadas ao longo de suas vidas.

Já concluindo este meu documento, destaco também que as funções e cargos do futuro, de um futuro muito breve, aliás, demandarão esse tipo de conhecimento e responsabilidade, que precisam ser despertadas e desenvolvidas o mais cedo possível. 

Só temos a ganhar com a inclusão de uma disciplina com esse enfoque na nossa cidade, com uma correção custo e benefício deveras importante, dando nossa contribuição também para o objeto principal deste documento.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CLÁUDIA MARIA GABRIEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, compor uma comissão interdisciplinar para estudar a possibilidade da inclusão da disciplina “preservação do meio ambiente e desenvolvimento sustentável” na grade curricular do ensino municipal.
Dada a importância estratégica desse assunto, REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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